REŠENÍ 23. 3. 	
Český jazyk
Do sešitu Čj1 přepište následující cvičení a doplňte y/i:
Únavou se rozzíval (není vyjm. slovo), myslivecký klobouk, slyšitelný (slyšet) sípot (není vyjm. slovo) a chrapot, sypat (sypat) zrní slepicím (není vyjm. slovo), nepříjemný zápach síry (není vyjm. slovo), plná sýpka (sypat) obilí (není vyjm. slovo), minerální voda (není vyjm. slovo), přepychový (pýcha) byt, vysoký (vysoký) pýr (pýr), písečné (není vyjm. slovo) přesypy (sypat), pyšnit (pýcha) se myšlenkami (myslit), slepýš (slepýš) není had, netopýří (netopýr) křídla.
Podstatná jména uvedená v závorce nahraď přídavnými jmény přivlastňovacími. Prvních 5 vět zapiš do sešitu. 
Rychlá jízda nebo řidičova nepozornost často zaviní neštěstí. Rybářův úlovek byl nečekaný.  Tatínkovo slovo vždycky platilo. Dřevorubcova sekyra v pohádce byla zlatá. Obdivovali jsme houslistův výkon. Soudcovo rozhodnutí bylo spravedlivé. Královnino přání se vyplnilo, byla to babiččina zásluha. Maminčin koláč mi moc chutná, ale také tetina bábovka je vynikající.  Bratrův dopis přišel pozdě, maminčiny narozeniny jsme slavili už minulý týden.
Matematika 
Do sešitu M1 vypočítej cv. 1, 2 a 6 ze str. 5 (3 díl učebnice). 
cv. 1 
0,6	6,2	7,34
5,2	1,6	0,24
1,7	4,8	3,22
cv. 2 
Mléko a máslo stály dohromady 37,20 Kč. (13,70+23,50)
Chléb stál 18,80 Kč. (56-37,20)
cv. 6
[bookmark: _GoBack]Maminka zaplatila za 3,5 kg jablek 63 Kč. (kg=54, ½ kg= 9) 

